

國立科學工藝博物館111年4月份志工幹部會議紀錄

時間：111年4月16日(週六)9時

地點：北館4樓 A402簡報室

輪值主席：吳文卿

司儀：陳能玉

紀錄：王慧卿

出席幹部：

劉克修、曾溫珍英、辜白華、陳能玉、黃素霞(請假)、王慧卿、羅月秀、吳文卿、蘇永平、張淑美、黃慧連(請假)、陳能吉、林美蘭、蔡麗鳳、陳益明(請假)

列席指導：王組主任兩全、陳達材、劉瑾藝

壹、主席報告

近期國內疫情緊張，然完整注射疫苗則重症機率不高，請繼續維持戴口罩勤洗手等良好習慣，照顧好自身健康。

貳、各組工作報告

【訓練組】臺灣意象展內容很不錯，鼓勵大家觀展。

【活動組】無。

【文書組】上傳1則會議紀錄。

【總務組】科技之旅結餘3,147元，專款專用。

【志工基金】111年3月31日止結存639,606元，3月跳蚤市場收入2,645元。

參、上次建議事項執行情形說明

- 一、查圓形館工程廠商有垃圾打包妥當惟未當日運棄，已要求當日生活垃圾當日運棄，並另案依契約規定「經通知未改善者將罰鍰新台幣五百，再犯罰鍰新台幣參仟」，函文後續倘有再犯依契約規定罰款。
- 二、本館電影由展示組、科教組、公服組行銷同仁及志工夥伴共同組成影片評選小組，透過評選會議機制選出。有關志工建議「虎皮萌企鵝」事項，展示組將再注意觀眾反應情況，另於下次評選會議提供予評選委員作為參考。
- 三、有關劇院鐵門因地毯增厚致開關困難，原以維持開啟狀態因應，但門外緊急出口警示燈影響觀影品質，將於出入口設置黑色布幕拉簾，以解決燈光干擾

問題，並已於4月14日辦理完成。

肆、討論事項

案由一：111年第1次志工組長座談會，提請討論。(公共服務組)

說明：時間訂4月20日(週三)13時40分，議程如下

時間	項目	單位	備註
~13:40	報到	志工幹部	簽到即給餐盒
13:40-13:50	志工基金執行現況報告 (切蛋糕)	志工基金小組	幹部陳能玉
13:50-14:20	綜合討論	館長	司儀：吳文卿 (每人發言2分鐘 為限)
14:30-16:30	「CPR+AED 急救訓練」課程	公共服務組	講師：徐志華 (三民區衛生所) 參加對象：全館 員工及類員工
16:30	散會		

決議：請大家13時至 AB103準備報到事宜，另因應座談會後 CPR 課程參加對象包含全館員工及類員工，故本次座談會於志工組長簽到時即先發給餐盒。(因疫情緊張且4月10日本館有確診者足跡，會後本組討論擬暫停辦理座談會，已另案簽核)

案由二：臺南市南瀛科學教育館兒童科學館參訪，提請討論。

說明：兒童科學館志工隊訂5月10日來館參訪，邀請本館志工幹部參與座談及交流，簡報及座談時間於9時~9時30分進行。

決議：有空參與者請當日準時出席，並歡迎一起參加會後參觀導覽臺灣意象展及太空飛行探索館。

伍、臨時動議

一、地震體驗屋內貼膠粉難看，4月8日已請清潔人員拿除膠劑清得非常光亮乾淨，

請予以表揚肯定。(該清潔人員相片將另行提供秘書室承辦人)

二、有關更新後南館演講廳(秘書室)

(一)新服務台位置較原來不明顯，而且比較小，高度太低(顧客簽到時需彎腰)。

(二)服務台後方置物櫃建議更換擺放地點，因服務台報到人員於活動結束前即已撤離，無法提供寄物保管服務。

(三)廁所天花板高度太低壓迫感很重(161公分女性即已頭頂天花板)，且空間太小，使用極度不便。

(四)大門進來到服務台前的大空間牆面有重新粉刷，但略顯單調，建議可善加利用(例如宣傳廣告等)，但天花板及地板似乎維持原樣未一併更新，有點可惜。

(五)演講廳雙邊入口原先設有兩道門，現僅剩一道，工作人員或民眾於演講進行中進出易造成干擾，建議可加裝黑色布幕。

三、月球漫步體驗入口階梯旁的電視螢幕有撞到頭的可能性；另以前6F太空廳入口處播放的月球漫步影片，建議再拿出來放，以吸引民眾參加體驗。(展示組)

四、開館前 B1 西側手扶梯若已開啟，建議該處走道電燈一併配合打開，以免因光線不足看不清手扶梯階梯，踩空造成危險。(秘書室)

五、4F 生物實驗室地板翹起或不服貼，常有志工或觀眾因此差點被絆倒；桌子邊條亦損壞掀起，有刮傷之虞，建議改善。(科教組)

陸、會議結束(散會)：10時30分。